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題組：Problem Set Archive with Online Judge

題號：10066: The Twin Towers

解題者：賴建維
解題日期：2014年4月24日
題意：給2串數字 求他的最長共同子序列的長

題意範例: 7 6
          20 15 10 15 25 20 15      Twin Towers #1


   
   15 25 15 20 15 20     ( Number of Tiles : 4
解法:

有兩個序列分別為s1、s2，將兩序列拆成s1 = sub1 + e1，同樣地，s2 = sub + e2。則會有4種情況 ，第一種為e1為LCS的一部份，e2不是，這時sub2一定有e1，第二種反之，第三種為e1和e2都不是LCS的一部份，這時直接找sub1與sub2的LCS即可，第四種，如果e1和e2都是LCS的一部份，LCS的尾端必定有e1(或e2)。
經過分析後
LCS(s1,s2) = {  

max( LCS(sub1,s2) , LCS(s1, sub2) , when e1 = e2

max( LCS(sub1,sub2) + e1, when e1 == e2}
解法範例：(無)
討論：(無)
程式：
s1 = CBABCABCC,s2 = ABCABCBA ,
for (int i = 1; i <= s1_length; i++)

        
for (int j = 1; j <= s2_length; j++)

            if (s1[i] == s2[j])

                array[i][j] = array[i-1][j-1] + 1;

            else

                array[i][j] = max(array[i-1][j], array[i][j-1]);
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